ABTOP:
Ocunosa Mapus
BukTopoBHa

Yyumenb mamemamuku nepeou
kamezopuu MOY COLL Ne 9,

2. Koepoe, Bnnadumupckasi obrnacme







OTKa HaBblka NPUMEHeHUs
3HaKOB M CBOUCTB napanneribHbIX
PAMbIX MPU peLueHun 3apau.

Pa3BuTtune norn4yeckoro MmbiLUsieHUA,
aKTUBHOCTU B paborTe.

BocnutaHne BHMMaTenibHOCTU, YMEH
CrnylaTb OTBeTbl y4allnXCHi.




i MHEeHUnsAsmMmunu, CBOMMun CyxaeHn1AmMmu
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CerogHs Mbl npoBeaeM nepepayvy
«4TO Mbl 3HaeM O napannesnbHbIX

NPAMbIX?»

[lepepavya cocTonT U3 YacTem,

BeOyLUMMU KOTOPbIX OyaeTe Bbl —
yYeHUKN. Bbl bOynete oomMeHMBaTbCA

3TOMYy noBoAY.
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€ MHCHUEC HAITUIITYT Hd JIMCTOYKAX
ACTHHUKH IICPCIAYM.

O Kapmo4YKaM Ha Mecme:.

1)

] HaHo:
/ allb, <1 =40°
2 b Hantn. <2

Kak Ha3biearom npsimyro c?



aHo:
allb, <1 = 60°
Hantun: <2

Bonpoc: Kakue npsiMblie Ha3blearomcs
napasnesibHbIMU?



[aHo:
<1=30° <2 =
loka3aThb:

Bonpoc: CKonbKo npsAMbIX, NapannensH
NpPoOXoaunT Yepes3 TOUKY,
He nexallyr Ha npsaMmon?



JIg 00Jiee IMMOATrOTOBJICHHBIX

[loka3aThb:
EF Il KA

r
Bonpoc: Kakaa akcmoma 3HaMeHUTa U KTO ne
3arosopun?
KTo gokasan, YyTo 3TO — akcmMoma , YTo ee

aokKasatb?



~Neon ™
2 4acTthb e

Hauau omuuoKy

71 roToBMNackL K nepegade, Hanucana
3ajaHuga 3apaHee, cTana 3aHMMaTbC4
aopyrumun genamu .M nepen camou nepegadent
MHE COOOLLNNN, YTO HEKOTOPAas YacTb
3afjaHun ygarneHa u 3aMeHeHa.

[1aBanTe BMecTe ncnpaBmum 3T OLLNOKK, OO
nepenayn a He ycrnena 3To caenarthb.

r



OIIINMOKAMM

4 HaHo:
all b,

y.
<1 = 60°,

4 <2 = 120°,

/ b <3 =120°
llpasusnibHbIe OaHHbIE:

<2=60°%<3=6



— MpaeunbHbIe OaHHbIE:

m il n
m <1=100°
<2 =103°
<3 =103°

<2 =100° <3 = 80°



ABIICD

[MlpaBUnNbHbIe AaHHbLIE: Nps
He napannensbHa CD, T.K.
HaKpecCT nexawiue yrn
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[MpaBuUnbHbIe AaHHbIe: npamMas

He napannenbHa CD, T.K.

HaKpecT nexauwue yrnbl A
HepaBHbI.



K NTOCTPOUTb NaparnneribHble
pPSAMble C MOMOLLbLIO LUPKYIA U
NMUHEUNKn?

Ob6cyxodeHue 3a0aHusi U 8bINnoJIHeHUe e20.



